SUEFI-1£80 Joll gaulyall Juall llall ool 4,13,
11 SLaLyi sasall sz Slall ol
iladll jL—isdl YN P | b S—
- s o)
:9.1.4145\ ?'é ) radldal) s

daa — ludiy) dUal
Aol Cilaytad
1) B ONA (e Al bl (i — ) Apiay — Gallal) alaiany

Page 1 of 5




(x=70°0=1 8 x#0s1| 1w

Wi | (B) wisa (A)

20=5Y "2 _ 2

(FPy™®) =] 2o

x| @) x| (©] 2| B)] 2y | @)

Wb ¥, 3000 3030 I8 451, Ol 3B 70 ey il 83005 e dale Juan |

| Al i | 0

2790 | (D) 3210 (C) 3240 | (B) 2760 | (A)
L A f(x) = e DAl e 4 o

L () wlsa | (A)
VIx2=3|x|| S

Wi | (B) | <lya | (A)
3 A dlal) G Jly 300 b Jladl (e flea BLSG QS 1Y | 6 o

12000 | (D) 16000 | (C)| 14000 | (B) 18000 | (A)
x=8 4ad ol Loulila 14,7, x, 3 e iy | 7

Wi B)| wisa | (A)

1 1

Z-16 xta| o

x+4| (D) 1 (©) 1 @) | x—4 |@)

x—4 x+4

44 gial) Al (81 -:;-. S 9

80% | (D) 60%| (O 70% |B)| 30% |(A)
3\/x" =] 10

. -3 2 3
x3 | (D) xz | (O x3| (B xz | (A)

Page 2 of 5




$#/3x — 8 =14 da

11

x=3|M| x=-3 | O] x=—-4 |B)| x=4 | (A

{a,b,c}n{adeb} =|12

{a,b}| D)| {a,b,cde}|(C)| {de}| (B) {a} | (A)
(1,2,3,4,6} — {2,4,6,8} ={1,3,8} | 13w

Wil (B) | lsa] (A)
1 golii p LAY Ao garall 45, | 14

W] (B) | Slsa| (A)
{a,b,c}U{adeb} =|15

{a,b}| (D)| {a,b,c,d e} (C)| {de}|(B) {a} | (A)
dgiia b Ao gare W =10,1,2,3,4,... }| 16 0«

W] (B) | G2 (A)
Q Louliil) MY de pana ) ety /17 aan | 17 0

| (B) Clsal (A)
S 4 912 Gl V) & idal) anddl) | 18 o

4| (D) 24| (O 12| (B) 48 | (a)
OUALSL-Z—SJ% Ol sl | 19 o

| (p) wlsal (A)
8 ssiAXB &8, MWB=({-1,2,8}5 A={x,y,z,w} S| 20

i | (B) clsa| (A)

Page 3 of 5




X 2

= |21
x+2 T xt2 <
2 X
x+2| (D C 1| (B
®| = © ® 5@
x2—x—6=(x+2)(x—3) | 22w
i | (B) | Qlsal (A)
XcYy ¢4 Y={1,573}3sX={1,578,11,17} oI | 23
Ws| B) | clsa | (A)
XxX=282x—5=3x—7dslaall Ja | 24 (u
Wil (B) | Jsal (A)
LA oS fx) = x° — 222 D | 25
Wi | (B) wlsa | (A)
29 s 2x% — 3x — 5 = 0 Ualeal) jpan | 26 oo
Wi (B) Glgal (A)
Y cliball jena e d Adghsia phly 6y = 4x — 24 asliaadl 3 | 27 oa
Wi| B) | Qlsa | (A)
sp (1,12) 3(=2,3) oy Lol akiosal) b3l Jua | 28 o
9| (D)] 3] (©] 3] ®) ] 9] (A)
‘ Jradl (i Lagd S 1) Olagiiea (5168 | 29
Wi| (B) | Slsal (A)
y=a¢d a Bbhediloedic sng X sl o5l sall 3891 asiial) bdd) Asaa | 30 o
W] B) Slsa) (A)
P x Al x2 1 5x46=0cS| 31

2,3

(D) 23 | ©] -2,-3 |®B) (4)

Page 4 of 5




x3-2x-9

~ =] 32w

x2—-2-9x1  (D)| x2-2-9x|(O)|x2-2x1-9| (B)| x—9| (A)
» ={23),34),46)} Wlda| 33,

{46} D) {234} | (O] {346} (B)|{234,6} (A
log,(32) +log,(27) = | 34 o

8| (D) 31O 2| (B 5/ (4)
GEN aa ) B ali (-2, —3) Al | 35

ki (B) | Glsal (A)
(2 (—4,6) 5 (—2,2) (bl g chuailal) Al clflas) | 36 o

(3,-4) D) (-3,4) O] 24 | B 229 A
5 god (5,4) 5 (0,4) oihill oAbl | 37

Ui | (B) <l | (A)
#2x—12 < x — 6 Aaalidl Ja| 38

(=,6) | (D) [6,0) | (C) | (6,0)| (B)| (—x,6] | (A)
x=4 ¥ 41=64 1y |39

Wi | (B) Slsa | (A)
M e f(x) = |[4x— 6] | 40

L | (D) e | () Lol | (B)| e isfis| (A)

Page 5 of 5




